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Batman İl Jandarma Komutanlığı, aranan 
şahısların yakalanmasına yönelik yürüttüğü 

kararlı çalışmalar kapsamında önemli bir başarıya 
daha imza attı.

QR kodu okutarak  
e-gazetemize  

ulaşabilirsiniz...
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Yollar  

Baştan Aşağı 
Yenileniyor

Batman Belediyesi İşlet-
me ve İştirakler Müdür-
lüğü, kentin ulaşımda 
can damarlarından biri 
olan Batman Şehirlera-
rası Otobüs Terminali 
(BAŞTİ)’nde hizmet 
kalitesini artırmak 
amacıyla esnaf ve firma 
temsilcileriyle kapsamlı 
bir istişare toplantısı 
gerçekleştirdi. 3’TE

Batman Üniversitesi, 
Türkiye Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma 
Kurumu (TÜBİTAK) 
tarafından düzenlenen 
2204-A Lise Öğrencileri 
Araştırma Projeleri Yarış-
ması kapsamında 2026 
Van Bölge Sergisi’ne 
ev sahipliği yapmaya 
hazırlanıyor. 2’DE

Batman Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü, kent 
genelinde yol bakım, 
onarım ve iyileştirme 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. 5’TE

Aytekin Alptekin

S.2'de

KENDIMIZE ZAMAN AYIRMAK:  
NEDIR, NE DEĞILDIR?

www.batmanpusula.com

1,5 MiLYONLUK  
DOLANDIRICILIK ÇÖKERTILDI

YAPAY ZEKALI MİT TUZAĞI

EDINILEN bilgilere göre şüp-
heliler, uyuşturucu ticareti su-
çundan ceza almış bir şahsın 

dosyasını bozacakları vaadiyle mağ-
duru ikna etti. İnandırıcılığı artırmak 
için yapay zekâ teknolojilerinden 
yararlandıkları tespit edilen şüpheli-
lerin, bu yöntemle yüksek meblağda 
haksız kazanç sağladıkları belirlendi. 
Olayla ilgili olarak 04 Şubat 2026 
tarihinde Diyarbakır’da düzenlenen 
operasyonla E.Ö., G.E., S.K. ve E.A. 

isimli 4 şüpheli yakalanarak gözaltına 
alındı. Şüpheliler, emniyetteki işlem-
lerinin ardından adliyeye sevk edildi. 
Yapılan adli değerlendirme sonu-
cunda şüphelilerden 2’si adli kontrol 
şartıyla serbest bırakılırken, 2 şüpheli 
tutuklanarak cezaevine teslim edildi. 
Yetkililer, özellikle kamu görevlisi kis-
vesi altında ve yapay zekâ destekli 
yöntemlerle yapılan dolandırıcılıklara 
karşı vatandaşların dikkatli olmaları 
konusunda uyarıda bulundu. Bülten 

Batman’da 
Kaçakçılık ve 

Organize Suçlar-
la Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında, kendileri-
ni MİT personeli olarak 
tanıtan şüphelilerin 1 
milyon 500 bin TL’lik 
dolandırıcılık yaptığı 
ortaya çıkarıldı.

16,5 YIL HAPiS 
CEZALI FiRARi 
BATMAN’DA  
YAKALANDI

BATMAN Merkez’de gerçekleştirilen ope-
rasyonlarda, hakkında “Uyuşturucu veya 
Uyarıcı Madde Yapma veya Sağlama” su-

çundan 16 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan S.E. isimli şahıs, JASAT ekipleri tarafından 
yakalandı. Gözaltına alınan şüpheli, jandarmada-
ki işlemlerinin ardından tutuklanarak Batman M 
Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi. 
Yetkililer, suç ve suçlularla mücadelenin devletin 
kararlı iradesi doğrultusunda sahada güçlü ve ke-
sintisiz şekilde sürdürüldüğünü vurguladı. Bülten 

GENÇ KADIN 
EVINDE  

ÖLÜ BULUNDU

Batman’da  Batman’da  

Acı Olay:Acı Olay:

Turgut Özal Bulvarı üzerinde bulunan 
bir apartmanda yaşayan 33 yaşındaki 

R.D.’den haber alamayan yakınları, durumu 
yetkililere bildirdi. İhbar üzerine olay yerine 
polis, itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi.

DAIRENIN kapısının açılmaması üzerine 
itfaiye ekiplerinin yardımıyla içeri girildi. 

Eve giren sağlık ve polis ekipleri, 33 yaşın-
daki R.D.’nin hayatını kaybettiğini tespit etti. 
Olay yerinde yapılan ilk incelemelerin ardın-
dan R.D.’nin cenazesi, kesin ölüm nedeninin 
belirlenmesi amacıyla otopsi yapılmak üze-
re Batman Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
morguna kaldırıldı. Polis ekipleri olayla ilgili 
geniş çaplı inceleme başlattı. Fırat Turğut 

3 BIN 262 BAŞVURU 
ARASINDAN 185 KIŞI NOTER 

KURASIYLA BELIRLENDI

l Batman İŞKUR ile İl Müftülüğü arasında yapılan 
iş birliği kapsamında hayata geçirilen 185 kişilik 
İşgücü Uyum Programı için noter huzurunda kura 
çekimi gerçekleştirildi.  n S.4

KARŞILAMA törenine; Vali Yardımcıları Mus-
tafa Caner Culukar ve Ekrem Güngör, İl Emni-

yet Müdürü İbrahim Kaba, İl Jandarma Komutanı 
Kıdemli Albay Ekrem Doğan ile siyasi partilerin 
il başkanları katıldı. Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, havalimanındaki karşılamanın 
ardından kara yolu ile Siirt iline geçti. Bülten

CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI 
CEVDET YILMAZ BATMAN’DA 

TÖRENLE KARŞILANDI
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Siirt’te katıla-

cağı çeşitli programlar kapsamında 
hava yolu ile Batman’a geldi. Yılmaz, 
Batman Havalimanı’nda Vali Ekrem 
Canalp tarafından tören mangası 
eşliğinde karşılandı.

BA-MED Genel Başkanı Mehmet Demirhan, Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mehmet Salih Kaplan’ı ziyaret etti. 
Ziyarette, madde bağımlılığıyla mücadelede toplumsal farkındalık ve kurumlar arası iş birliğinin önemi ele alındı.

BATMAN’DAN Beşiri il-
çesine bağlı Deveboynu 

köyüne gübre taşıyan bir tır, 
Ayrancı yolu üzerinde kont-
rolden çıkarak devrildi. Kaza-
da can kaybı yaşanmazken, 
tırda bulunan 4 kişi yaralandı. 
İhbar üzerine olay yerine sağ-
lık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, ilk müdahale-
nin ardından hastaneye kaldı-
rılırken sağlık durumlarının iyi 
olduğu öğrenildi. Kazayla ilgi-
li inceleme başlatıldı. (İLKHA)

BATMAN’DA 
GÜBRE YÜKLÜ 
TIR DEVRILDI

ZIYARETE ilişkin açıklamalarda 
bulunan Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanı Mehmet Salih 

Kaplan, madde bağımlılığının asrın en 
büyük sorunlarından biri olduğuna dik-
kat çekerek, bu mücadelenin yalnızca 
kurumların değil, tüm toplumun or-
tak sorumluluğu olduğunu vurguladı. 
Başkan Kaplan açıklamasında, “Madde 
bağımlılığı yalnızca bireyi değil; aileyi, 
toplumu ve geleceğimizi tehdit eden 
çok yönlü bir sosyal yaradır. Bu sorunla 
mücadele, sadece güvenlik politikala-
rıyla değil; eğitim, sosyal destek, reha-
bilitasyon ve toplumsal bilinçlendirme 
çalışmalarıyla mümkündür. Bu nokta-
da BA-MED’in yürüttüğü çalışmalar 
son derece kıymetli, anlamlı ve hayati 
öneme sahiptir” ifadelerini kullandı. 

BA-MED’in sahada yürüttüğü bilinçlen-
dirme faaliyetleri ve sosyal projelerin 
toplum açısından büyük bir kazanım ol-
duğunu belirten Kaplan, kurumlar arası 
iş birliğinin önemine de dikkat çekti. 
Kaplan, “Bağımlılıkla mücadelede ba-

şarı, ancak ortak akıl, güçlü iş birliği 
ve toplumsal dayanışmayla mümkün-
dür. Oda olarak bu alanda emek veren 
tüm sivil toplum kuruluşlarının yanında 
olmaya ve her türlü katkıyı sunmaya 
devam edeceğiz” dedi. Fırat Turğut 

BA-MED’DEN ESNAF ODASI’NA  
ANLAMLI ZiYARET
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Batman Belediyesi Müzik Topluluğu tarafın-
dan düzenlenen “Anma Geceleri – 3” kap-
samında gerçekleştirilen Türk Halk Müziği 

Koro Konseri, Ahmet Güneştekin Kültür ve Sanat 
Merkezi’nde yoğun bir katılımla gerçekleştirildi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, çevrenin korunması ve sürdürülebilir kalkınma hedefleri doğrultusunda, 
elektronik atıkların geri dönüşümü çevre ve insan sağlığı açısından kritik bir rol üstlendiğini duyurdu.

Batman Üniversitesi, Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma 
Kurumu (TÜBİTAK) tarafından düzenlenen 2204-A Lise Öğrencileri 

Araştırma Projeleri Yarışması kapsamında 2026 Van Bölge Sergisi’ne 
ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 9-12 Şubat 2026 tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek sergi, Batman Üniversitesi Batı Raman Kampüsü Fen 
Edebiyat Fakültesi’nde dört gün boyunca ziyaretçilere açık olacak.

Y. Meydan Eczanesi

 

 

YEŞİL ECZANESİ
 TEL: 0488 502 13 04

ÇAĞLAYAN ECZANESİ
 TEL: 0505 517 07 08

SÜMEYYE ECZANESİ
 TEL: 530 016 17 07

ACAR ECZANESİ
 TEL: 0488 214 22 27

KENDIMIZE ZAMAN AYIRMAK:  
NEDIR, NE DEĞILDIR?

Hayat, dönüp baktığımızda başlı başına bir 
mucizedir. Dünyada olmak, bu havayı solumak, 
renkleri görmek; düşünmek, karar vermek, 
hatırlamak… Ve elbette hissetmek. Tüm bunlar 
bize bahşedilmiş büyük bir zenginliktir. Ne var 
ki çoğumuz, ekmek kavgası ve günlük koşuş-
turma içinde bu zenginliği yeterince fark ede-
meden yaşayıp gidiyoruz.

Kimimizin imkânı yok, kimimizin var ama 
yine de kendine zaman ayırmıyor. Sonuç de-
ğişmiyor: Kendimize ayıramadığımız bir hayat. 
Oysa son yıllarda Batman’da imkânlar hiç de 
az değil. Fitness salonları, yüzme havuzları, 
kafeler, mesire alanları… Var ama kapısından 
içeri girmeyen çok.

Kendimize zaman ayırmak; önce kendimizi 
sevmekle, bedenimizle barışmakla başlar. İn-
san kendini sevmeden, bu dünyanın sunduğu 
güzellikleri fark edemez. Atalarımız boşuna 
dememiş: “Sağlam kafa sağlam vücutta bulu-
nur.” Doğada yürüyüş yapma imkânımız yoksa 
spor salonları var. Parklarda, bahçelerde yer-
leştirilmiş basit aletler bile yeter. Bir yandan 
yürürken, bir yandan vücudun gergin noktala-
rını gevşetmek; güne daha dinç başlamanın en 
pratik yollarından biri.

Bunun yanında kişisel bakım da önemli. 

Artık bir krem, bir kuaför, bir berber ulaşılmaz 
değil. Profesyonel güzellik salonları Batman’ın 
neredeyse her köşesinde. Hani o meşhur söz 
var ya: “Çirkin insan yoktur, bakımsız insan 
vardır.” Bedeniniz fit, bakımınız yerindeyse ve 
giyiminiz özenliyse; inanın sizden şığı yok. Bu, 
sadece dış görünüş meselesi değil; ruhun da 
kendini iyi hissetmesi meselesi.

Bazıları kahvede oturup çay içmeyi, okey 
oynamayı “kendine zaman ayırmak” sanıyor. 
Oysa sigara dumanı, dedikodu, stres… Bunların 
insan üzerinde dinlendirici değil, tam tersi-
ne yıpratıcı bir etkisi var. Bu tür alışkanlıklar, 

ruhun değil, yorgunluğun 
dostudur.

Son dönemde Bat-
man’da kadınların kendileri-
ne daha fazla zaman ayırdı-
ğını görmek sevindirici. Spor 
salonları, havuzlar, güzellik 
merkezleri… Bakımlı, özenli 
ve özgüvenli bir duruş. Aslın-
da bu tablo, “kendine değer 
vermenin” en somut hali.

Zihnimizi de boş şeylerle 
meşgul etmemeliyiz. Siyaset 
mi? Belediyecilik mi? Seç-

tiklerimiz düşünsün. Zaten onları seçmemizin 
amacı bu değil mi? Biz de kendi hayatımıza, 
kendi sağlığımıza, kendi mutluluğumuza baka-
lım.

Ömür kısa. Her yaşın ayrı bir güzelliği var 
ama zaman geçince bazı şeylerin telafisi olmu-
yor. Ruh genç kalsa bile beden ona her zaman 
ayak uyduramıyor. O yüzden zamanın her sani-
yesi kıymetli.

Kendinize zaman ayırın. Kendinizi sevin. 
Dinlenin, zihninizi diri tutun. Hayatı erteleme-
yin. Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

USTA  
OZANLAR  

TÜRKÜLERLE 
ANILDI

BATMAN Belediyesi Müzik Topluluğu tarafından 
düzenlenen “Anma Geceleri – 3” kapsamında 

gerçekleştirilen Türk Halk Müziği Koro Konseri, 05 
Şubat Perşembe akşamı Ahmet Güneştekin Kül-
tür ve Sanat Merkezi’nde türkü severlerle buluştu. 
Şef Mustafa Sevim yönetiminde sahne alan koro; 
Aşık Mahzuni Şerif, Aşık Veysel, Neşet Ertaş, Ka-
zancı Bedih, Engin Nursani ve Ali Ekber Çiçek gibi 
halk müziğinin unutulmaz isimlerinin eserlerini ses-
lendirdi. Duygu dolu ezgilerin yankılandığı gece-
de, izleyiciler türkülere hep bir ağızdan eşlik etti. 
Yoğun katılımla gerçekleşen konser, izleyicilerden 
büyük beğeni toplarken, program sonunda sanat-
çılar uzun süre alkışlandı. Batman Belediyesi, kültür 
ve sanat etkinliklerini her yaştan vatandaşla buluş-
turmaya devam edeceğini belirtti. Hüseyin Doğru 

ELEKTRONIK ATIKLARIN GERI 
DÖNÜŞÜMÜ BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR

BILIMIN KALBI 4 GÜNLÜĞÜNE 
BATMAN’DA ATACAK

ELEKTRONIK atıkların doğru 
yöntemlerle yönetilmesinde; 
çevrenin korunması, insan sağ-

lığının güvence altına alınması ve 
doğal kaynakların verimli kullanıl-
ması açısından temel bir gereklilik 
olarak öne çıktığını belirten Batman 
Belediyesi, atık elektrikli ve elektro-
nik eşyalar; kobalt, baryum ve cıva 
gibi çevre ve canlı sağlığı açısından 
risk oluşturan maddeler içermesi 
nedeniyle ciddi tehditler barındırdı-
ğını belirtti. Batman Belediyesi İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü, 
bu tür atıkların kontrolsüz şekilde 
doğaya bırakılmasının veya uygun 
olmayan yöntemlerle bertaraf edil-
mesinin, toprak, su ve hava kirliliğine 
yol açtığını kaydeden yetkililer, yü-

rütülen çalışmalar kapsamında, Bat-
man Belediyesi bünyesinde oluşan 
atık elektrikli ve elektronik eşyaların; 
çevreye zarar vermemesi ve ekono-
miye yeniden kazandırılması ama-
cıyla lisanslı firmalara teslim edilerek 
geri dönüşüme gönderildiğine vurgu 
yapıldı. Yetkililer, elektronik atıkların 
geri dönüşümü sayesinde önem-
li ölçüde enerji tasarrufu sağlanır-
ken, doğal kaynakların korunmasına 
katkı sunduğunu, kullanım ömrünü 
tamamlamış elektronik ürünlerden 
elde edilen değerli hammaddeler 
yeniden ekonomiye kazandırılırken, 
geri dönüşüm faaliyetleri istihda-
mın artırılmasına ve atık depolama 
alanlarının azaltılmasına da destek 
olduğuna dikkat çekildi. Bülten 

BÖLGE sergisinde Bat-
man, Van, Bitlis, Siirt, 
Şırnak, Hakkâri, Muş 

ve Ağrı illerinden dereceye 
giren lise öğrencileri, proje 
danışmanı öğretmenler ve 
jüri üyeleri bir araya gelecek. 
Geleceğin bilim insanlarının 
projeleri, Batman’da bilimle 
ilgilenen herkesle buluşacak. 
Bu yıl 57’ncisi düzenlenen ya-
rışmaya; Biyoloji, Fizik, Kimya, 
Matematik, Yazılım, Teknolojik 
Tasarım, Türk Dili ve Edebiya-
tı, Sosyoloji, Psikoloji ve Tarih 
gibi birçok alanda, yapay zekâ-
dan yenilenebilir enerjiye, sıfır 
atıktan biyomedikal teknoloji-
lere, kültürel mirastan sürdü-
rülebilirliğe uzanan temalar-
da Türkiye genelinde 29.739 
proje başvurusu yapıldı. Jüri 
değerlendirmeleri sonucunda 
12 farklı alanda toplam 1.200 
proje bölge yarışmalarına ka-

tılma hakkı kazandı. Batman 
Üniversitesi’nde düzenlene-
cek 2026 Van Bölge Sergisi, 
bölge finallerine kalan 100 
başarılı projeye ev sahipliği 
yapacak. Öğrenciler, alanla-
rında Türkiye finallerine yük-
selmek için kıyasıya rekabet 
edecek. Yarışma kapsamında 
düzenlenecek ödül töreni, 12 
Şubat 2026 tarihinde Batman 
Üniversitesi Merkez Kampüs 
Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirilecek. Batman’dan yarış-
maya katılan liselerde bölge 
finalinde dereceye girme he-
yecanı yaşanırken, son yıllar-
da elde edilen bölge ve Tür-
kiye finallerindeki başarıların 
daha da artırılması hedefleni-
yor. Batı Raman Kampüsü’nde 
düzenlenecek proje günlerine 
ise Batman’daki ortaöğre-
tim kurumlarından yoğun ilgi 
bekleniyor. Hüseyin Doğru 
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ÇÖLYAKLI ÇOCUKLARA 
SINEMA SÜRPRIZI

ALABALIK TESISINE 
İNCELEME

BOŞ ARAZILERE MOLOZ 
ATANLARA İŞLEM BAŞLATILIYOR

Batman Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü koordinesinde, çölyak 
hastası çocukların sosyal hayata eşit ve güvenli şekilde katılımını sağlamak 
amacıyla anlamlı bir etkinliğe imza atıldı. Petrolcity AVM ev sahipliğinde dü-

zenlenen Sinema Şenliği, 7 Şubat 2026 Cumartesi günü saat 15.30’da gerçekleştirildi.

Batman Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğü, kentin ulaşımda can damarlarından 
biri olan Batman Şehirlerarası Otobüs Terminali (BAŞTİ)’nde hizmet kalitesini artırmak 

amacıyla esnaf ve firma temsilcileriyle kapsamlı bir istişare toplantısı gerçekleştirdi.

Tarım ve Orman Bakanlığınca tüzel kişiliği onaylanarak yatırım programına alınan Batman Sera 
Organize Tarım Bölgesi (Sera OTB), uluslararası yatırımcıların odağı olmaya devam ediyor. 

Güçlükonak Kaymakamı Semih Memiş ile Batman İl Tarım ve Orman Müdürü 
Necdet Tuncer, Malabadi Baraj Gölü’nde alabalık yetiştiriciliği yapılan tesiste 
incelemelerde bulundu. Ziyaret kapsamında yürütülen su ürünleri yetiştiriciliği 

faaliyetleri yerinde değerlendirildi.

Batman Valisi Ekrem Canalp’in talimatlarıyla hayata geçirilen Serçe Parmak 
Projesi kapsamında, Hasankeyf ilçesine bağlı Akalin Köyü’nde hayvancılıkla 
uğraşan vatandaşların su ihtiyacı çevre dostu bir yöntemle karşılandı.

ETKINLIK kapsamında, yaşları 10 
ile 12 arasında değişen 88 çölyak 
hastası çocuk, aileleriyle birlikte 

sinema keyfi yaşadı. Çocuklara uygun 
içerik taşıyan “Efes’in Sırları” adlı film 
izletilirken, program boyunca mısır ve 
içecek ikramında bulunuldu. Etkinliğe 
dair tüm ikram ve hizmetler Petrolcity 
AVM yönetimi tarafından karşılanırken, 
organizasyonun planlama ve yürütme 

süreci Batman Belediyesi Sosyal Yar-
dım İşleri Müdürlüğü tarafından titizlikle 
yürütüldü. Programa katılan aileler, ço-
cuklarının güvenli ve sosyal bir ortamda 
gönül rahatlığıyla vakit geçirmesinden 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. 
Aileler, bu tür etkinliklerin çocukların 
moral ve motivasyonu açısından büyük 
önem taşıdığını belirterek emeği ge-
çen tüm yetkililere teşekkür etti. Bülten 

İNCELEME sırasında İl Tarım ve Or-
man Müdürü Necdet Tuncer’den 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 

alan Kaymakam Semih Memiş, Güçlü-
konak ilçesi sınırları içerisindeki baraj 
gölü havzasının su ürünleri yetiştiri-
ciliği açısından taşıdığı potansiyele 

dikkat çekti. Kaymakam Memiş, böl-
gede bu alanda yapılabilecek yeni 
yatırımlar ve mevcut faaliyetlerin 
geliştirilmesine yönelik değerlendir-
melerde bulundu. Ziyaret, yetkililerle 
gerçekleştirilen karşılıklı görüş alış-
verişinin ardından sona erdi. Bülten

BATMAN Belediyesi 
Yapı Kontrol Mü-
dürlüğü, Temizlik 

İşleri Müdürlüğü, Beledi-
ye Zabıta Müdürlüğü ile 
İklim Değişikliği ve Sıfır 
Atık Müdürlüğü koordi-
nasyonunda yürütülen 
denetimlerde, boş arazile-
re gelişi güzel inşaat atığı 
ve moloz döken kişi ve 
işletmeler hakkında yasal 
işlem başlatılıyor. Batman 
Belediyesi, kent genelinde 
sürdürdüğü temizlik çalış-
maları kapsamında Çam-
lıtepe, Tilmerç ve Gültepe 
mahalleleri çevresinde 
çevreye bırakılan inşaat 
atıkları ile evsel çöpleri 
topladı. Gerçekleştirilen 
kapsamlı temizlik çalış-
maları sonucu toplanan 
atıklar, Batman Belediyesi 
Modern Katı Atık Aktar-
ma İstasyonu’na taşına-
rak bertaraf edildi. Bülten

VALI ve Belediye Başkan Vekili Ek-
rem Canalp’in talimatları doğrultu-
sunda yürütülen çalışma programı 

kapsamında düzenlenen Şubat ayı değer-
lendirme toplantısında, terminalde faali-
yet gösteren otobüs firmalarının temsilci-
leri, otogar esnafı ve işletme sahipleri bir 
araya geldi. Katılımcı yönetim anlayışıyla 
yapılan toplantıda, karşılıklı görüş alışve-
rişinde bulunuldu. Toplantıda BAŞTİ’nin 
fiziki yapısı, yolcu güvenliği, hizmet stan-
dartlarının yükseltilmesi ve terminal ge-
nelindeki işleyişe dair konular masaya ya-
tırıldı. Esnafın dile getirdiği sorun, talep ve 
öneriler belediye yetkilileri tarafından tek 
tek kayıt altına alındı. Belediye yetkilileri, 
iletilen taleplerin detaylı şekilde incelene-
ceğini ve gerekli iyileştirme çalışmalarının 
kısa süre içerisinde başlatılacağını vurgu-
ladı. Mevcut aksaklıkların giderilmesi için 
ilgili birimlerin koordineli şekilde çalışması 
kararlaştırılırken, esnaf ile belediye arasın-
daki iletişimin güçlendirilmesi amacıyla 
toplantıların aylık periyotlarla devam et-

mesi planlandı. Ayrıca, yolcuların daha 
güvenli, konforlu ve düzenli bir ortamda 
seyahat edebilmesi için terminal gene-
linde kapsamlı iyileştirme çalışmalarının 
yapılması da gündeme alındı. Batman Be-

lediyesi yetkilileri, hem otogar esnafının 
çalışma koşullarını iyileştirmek hem de 
vatandaşlara sunulan hizmet kalitesini ar-
tırmak adına sahadaki çalışmaların kararlı-
lıkla sürdürüleceğini ifade etti. Fırat Turğut 

SERA OTB’de yatırım planlaması 
yapan Hollanda menşeli FerNaBio 
Yönetim Kurulu Başkanı Aydın Pek-

taş ile Katar Finans Merkezi lisanslı NVR 
International LLC Genel Müdürü Ramazan 
Özen, Batman Valisi Ekrem Canalp’i ma-
kamında ziyaret etti. Ziyarete İl Tarım ve 
Orman Müdürü Necdet Tuncer ile Müdür 
Yardımcısı Dr. Reşat Çiftçi de eşlik etti. 
Görüşmede, Batman’da ilk etapta 1.000 
dekar alanda kurulması planlanan ve iler-
leyen süreçte 23 bin dekarlık genişleme 
alanına sahip olacak Sera Organize Tarım 
Bölgesi’nin mevcut durumu, altyapı çalış-
maları ve yatırım aşamaları ele alındı. Vali 

Ekrem Canalp, Batman’ı tarımda klasik 
üretim anlayışının ötesine taşıyacak bir 
dönüşüm sürecini kararlılıkla yürüttükle-
rini vurgulayarak, Sera OTB projelerinin 
yalnızca bir yatırım alanı değil; yüksek 
teknolojiye dayalı, ihracat odaklı ve sürdü-
rülebilir bir üretim ekosistemi olarak tasar-
landığını ifade etti. Uluslararası yatırımcı-
ların projeye gösterdiği ilginin, Batman’ın 
yakın gelecekte bölgesel bir tarım ve gıda 
üssü olacağının güçlü bir göstergesi ol-
duğunu belirtti. Görüşmede ayrıca, Katar 
ve Körfez ülkelerinin gıda arz güvenliği 
vizyonu, uluslararası tarım yatırımları ve 
ürün çeşitliliğine yönelik güncel yakla-

şımlar paylaşıldı. NVR International LLC 
Genel Müdürü Ramazan Özen, Katar’ın 
tarım stratejisinin yerel üretimi artırma, 
ileri tarım teknolojilerini yaygınlaştırma ve 
gıda tedarik zincirini güçlendirme hedef-
leri üzerine kurulu olduğunu belirterek, bu 
vizyonun Batman’da planlanan modern 
seracılık yatırımları ve lojistik kapasiteyle 
yüksek düzeyde uyum gösterdiğini söy-
ledi. Batman’ın üretim çeşitliliği ve lojistik 
kapasite açısından uluslararası yatırımcı-
lar için önemli bir potansiyele sahip oldu-
ğunun altı çizilirken, Valilik koordinasyo-
nunda yürütülen çalışmaların ilin tarımsal 
üretim gücünü uluslararası ölçekte tanı-
nan bir modele dönüştürmeyi hedefledi-
ği kaydedildi. Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Vali Canalp, “Sera 
Organize Tarım Bölgesi ile Batman’da ta-
rımsal üretimi yalnızca yerel ölçekte değil, 
uluslararası pazarlara entegre bir yapıya 
kavuşturmayı amaçlıyoruz. Geniş arazi 
yapımız, planlı altyapımız ve lojistik avan-
tajlarımız küresel yatırımcılar için önemli 
fırsatlar sunuyor. Katarlı yatırımcıların il-
gisi, doğru bir planlama yaptığımızın so-
mut göstergesidir.” dedi. Cengiz Algan 

BAŞTİ’DE DEĞIŞIM BAŞLIYOR

ÇÖZÜM ODAKLI ADIMLAR ATILIYOR

KATAR VE HOLLANDA’DAN 
SERA OTB’YE KÜRESEL İLGI

PROJE çerçevesinde açılan kuyudan elde 
edilen su, kurulan güneş enerjisi pa-

nelleri sayesinde herhangi bir enerji mali-
yeti olmadan temin edilerek köy halkının 
hizmetine sunuldu. Yenilenebilir enerjiyle 
sağlanan bu sistem, özellikle hayvancılık 
faaliyetlerinde kullanılmak üzere planlandı. 
Uygulamayla birlikte kırsal üretimin sürdü-
rülebilirliği desteklenirken, üreticilerin girdi 
maliyetleri de önemli ölçüde azaltıldı. Do-
ğaya duyarlı yaklaşımı, yenilenebilir enerji 
kullanımı ve kırsal yaşamı güçlendiren ya-
pısıyla dikkat çeken çalışma, hem bölge 
halkının yükünü hafifletiyor hem de çev-
reci projelere örnek bir model olarak öne 
çıkıyor. Serçe Parmak Projesi’nin, kırsalda 
kalkınmayı destekleyen benzer çalışmalar 
için yol gösterici olması bekleniyor. Bülten

HASANKEYF’TE GÜNEŞLE  
GELEN CAN SUYU
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KURA çekimine ilişkin 
açıklamalarda bulu-
nan Batman Çalışma 

ve İş Kurumu İl Müdürü Meh-
met Emin Aktan, programın 
hem kamu kurumlarına hem 
de iş arayan vatandaşlara 
önemli katkılar sağlayacağını 
ifade etti. Aktan, “Kamusal 
alanların temizlik, bakım ve 
onarım hizmetlerinde görev-
lendirilmek üzere başvuru 
yapan 3 bin 262 vatandaşımız 
arasından 185’i bugün noter 
huzurunda yapılan kura ile 
belirlendi. Noter tarafından 
belirlenen kişilerin gerekli 

kontrolleri yapıldıktan son-
ra, şartları taşıyan vatandaş-
larımız 16 Şubat tarihinde 
programa başlayacak” dedi. 
Program kapsamında çalışma 
usullerine de değinen Aktan, 
katılımcıların günlük 1.375 
TL ücret alacağını belirterek, 
“Katılımcılar ilk ay haftanın 5 
günü, sonraki aylarda ise haf-
tanın 3 günü kısmi zamanlı 
olarak çalışacak. Bu progra-
mın Batman’ımıza, İl Müftü-
lüğümüze ve kurada ismi çı-
kan vatandaşlarımıza hayırlı 
olmasını diliyorum” ifadeleri-
ni kullandı. M. Şükrü Yıldırım 

3 BIN 262 BAŞVURU  
ARASINDAN 185 KIŞI  
NOTER KURASIYLA  

BELIRLENDI
Batman İŞKUR ile İl Müftülüğü arasında yapılan iş birli-
ği kapsamında hayata geçirilen 185 kişilik İşgücü Uyum 
Programı için noter huzurunda kura çekimi gerçekleş-

tirildi. Programa yoğun ilgi gösterilirken, toplam 3 bin 262 
başvuru arasından 185 kişi kura ile belirlendi.

Batman Belediyesi, kent genelinde ulaşım konforunu artırmak ve yol güvenliğini sağlamak amacıyla 
yürüttüğü asfalt serimi, yama ve parke onarım faaliyetlerine hız kesmeden devam ediyor.

BATMAN Belediyesi Fen İşleri Müdürlü-
ğü, modern bir şehir altyapısı hedefiyle 
şehrin dört bir yanındaki projelerini yo-

ğunlaştırdı. Ekipler; Kısmet Mahallesinden Tıl-
merç’e, Hilal Mahallesinden Kültür Mahallesi’ne 
kadar geniş bir alanda bazalt taşı döşeme, par-
ke onarımı ve asfalt yama işlemleri yürütüyor.

MAHALLE MAHALLE BAKIM VE 
ONARIM

l Belediye ekipleri, planlanan program da-
hilinde kentin stratejik noktalarında teknik 
dokunuşlar gerçekleştiriyor.  Yürütülen çalış-
malarda : Kısmet Mahallesi Fahrettin Yıldız 
Caddesi ile Özgürlük Bulvarı üzerinde bazalt 

yama uygulamaları yapıldı. Kültür ve Aydınlı-
kevler mahallelerinde parke yol onarımları ta-
mamlanarak vatandaşların hizmetine sunuldu. 

Hilal Mahallesi'nde bulunan şehirlerarası oto-
gar içerisinde yapılan bazalt yama çalışmala-
rıyla ulaşım güvenliği en üst seviyeye çıkarıldı.

ROBOTLU MÜDAHALE VE  
MODERN ÇÖZÜMLER

l Ulaşımın aksamaması için tüm teknolo-
jik imkanlarını kullanan Fen İşleri Müdürlü-
ğü, ana arterlerde torba asfalt uygulaması 
gerçekleştirdi. Özellikle trafik yoğunluğunun 
yüksek olduğu güzergâhlarda, robot sistemli 
asfalt bakım araçları kullanılarak yolların hem 
ömrü uzatıldı hem de sürüş konforu artırıldı.

"ÇALIŞMALAR HAZIRLANAN 
PLAN DAHİLİNDE SÜRECEK"

l Batman Belediyesi yetkilileri tarafından 
yapılan açıklamada, yol bakım ve yenileme 
faaliyetlerinin kentin ihtiyaç duyulan tüm nok-
talarında devam edeceği belirtildi. Tılmerç ve 
Hilal mahallelerindeki yol bakım çalışmala-
rının ise titizlikle sürdüğü kaydedildi. Bülten 

BELEDiYEDEN YOL  
YENiLEME ÇALIŞMALARI

MOBIL MAMOGRAFI ARACIYLA ÜCRETSIZ KANSER TARAMASI

BATMAN İl Sağlık Müdürlüğü tarafından 
toplum sağlığının korunması ve kanser-

de erken teşhisin önemine dikkat çekmek 
amacıyla Hürriyet Sağlıklı Hayat Merkezi’nde 
mobil mamografi aracıyla kanser taramala-
rı gerçekleştirildi. Alanında uzman sağlık 
personeli tarafından titizlikle yürütülen ta-
ramalar kapsamında vatandaşlara ücretsiz 
ve yerinde sağlık hizmeti sunuldu. Bülten
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Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, kent genelinde yol bakım, onarım ve iyileştirme ça-
lışmalarını aralıksız sürdürüyor. Vatandaşların daha güvenli ve konforlu bir ulaşım sağlaması 
amacıyla yürütülen çalışmalar, şehrin farklı mahalle ve ana arterlerinde yoğunlaştı.

Batman Belediyesi, çevreye duyarlı belediyecilik anlayışı doğrultusunda Sıfır Atık Projesi 
kapsamında önemli bir çalışmayı daha hayata geçirdi.

TAZELENME MERKEZİ YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik 
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/212257
1- İdarenin
1.1. Adı				   : BATMAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI - FEN İŞLERİ 
				    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   : Şirinevler Mah. Atatürk Bulv. No 2 BATMAN MERKEZ/
				    BATMAN
1.3. Telefon numarası		  : 04882132759
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  : 03.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :	 BATMAN BELEDİYESİ İHALE  
KOMİSYON TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı				   : TAZELENME MERKEZİ YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 1 ADET ANAHTAR TESLİM GÖTÜRÜ BEDEL 
				    TAZELENME MERKEZİ YAPIM İŞİ
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
				    bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : BATMAN/MERKEZ
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 210 (İkiYüzOn) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi		  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde
				    yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere 
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılma-
sı zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve 
bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİ (B) ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİ III. 
GRUP: BİNA İŞLERİ
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.
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EKIPLER, özellikle bozulan 
yol kaplamalarını yenileyerek 
trafik güvenliğini artırmayı 

hedefliyor. Bu kapsamda Atatürk 
Bulvarı Sanat Sokağı, Turgut Özal 
Bulvarı ile Aydınlıkevler Mahalle-
si Yunus Emre Caddesi’nde bazalt 
yama çalışmaları tamamlandı. Ay-
dınlıkevler ve Kültür mahallelerinde 
ise deforme olan yollar parke yama 

çalışmalarıyla yeniden düzenlendi. 
Asfalt ve altyapı çalışmalarının da 
hız kazandığı kentte, Fatih ve Hilal 
mahallelerinde asfalt yama mesaisi 
devam ederken, Çay Mahallesi’nde 
kanal iyileştirme çalışmaları ger-
çekleştirildi. Kuyubaşı TOKİ böl-
gesinde ise fiziki söküm ve baskı 
işlemleri yapıldı. Öte yandan Korik 
Mahallesi sokakları, Türk Telekom 

Anadolu Lisesi çevresi ve Batman 
Çayı kenarında yer alan Mavi Yeşil 
Proje alanında yeni yol düzenleme 
çalışmaları titizlikle sürdürülüyor. 
Batman Belediyesi yetkilileri, yol 
çalışmalarının belirlenen prog-
ram dahilinde devam edeceğini 
belirterek, kent genelinde ulaşım 
konforunun artırılmasının hedef-
lendiğini vurguladı. Hüseyin Doğru 

İKLIM Değişikliği ve Sıfır Atık Mü-
dürlüğü koordinesinde yürütülen 
çalışma kapsamında; cam, plastik 

ve kâğıt atıkları için özel olarak tasar-
lanan geri dönüşüm kutuları, kamu 
kurum ve kuruluşları ile okullara dağı-
tılmaya başlandı. Uygulamayla birlik-
te atıkların kaynağında ayrıştırılması 
sağlanarak çevre kirliliğinin önlenmesi 
ve geri dönüşüm bilincinin toplumun 
tüm kesimlerine yaygınlaştırılması 
hedefleniyor.  Özellikle öğrencilerin 
erken yaşta çevre bilinci kazanmasını 
amaçlayan proje sayesinde sürdürüle-
bilir çevre anlayışının gelecek nesille-
re aktarılması hedefleniyor. Dağıtılan 
geri dönüşüm kutularının etkin kulla-
nımıyla doğal kaynakların korunması-
na katkı sağlanması ve atık miktarının 
önemli ölçüde azaltılması amaçlanı-
yor. Batman Belediyesi İklim Değişik-
liği ve Sıfır Atık Müdürlüğü yetkilile-
ri, sıfır atık çalışmalarının kararlılıkla 

sürdürüleceğini belirterek, daha te-
miz ve daha yaşanabilir bir Batman 
için çevre dostu projelerin aralıksız 
devam edeceğini ifade etti. Yetkili-

ler, Batman genelinde toplam 850 
adet üçlü takım halinde (2.550 adet 
geri dönüşüm kutusu) dağıtımına 
başlandığını kaydetti. Cengiz Algan 

BATMAN’DA YOLLAR  
BAŞTAN AŞAĞI YENILENIYOR

BATMAN’DA ÇEVRE  
DUYARLILIĞI SÜRDÜRÜLÜYOR

MEB AKUB’TAN DEPREM ANMA 
VE FARKINDALIK SERGISI

OCAK AYINDA 72 BIN 416  
GIDA DENETIMI YAPILDI

Kahramanmaraş merkezli depremlerin üçüncü yıl 
dönümü dolayısıyla Batman Merkez Mevlana Ana-
dolu Lisesi’nde, MEB AKUB Ekibi tarafından anma 
ve bilinçlendirme sergisi açıldı.

SERGIDE, 6 Şubat depremleri sonrası yürütülen 
arama kurtarma çalışmalarına ait fotoğraflar, kul-

lanılan ekipmanlar ve bilgilendirici içerikler yer aldı. 
Öğrenci ve öğretmenlerin ilgiyle gezdiği etkinlikte, 
afet anında doğru davranışlar, gönüllülüğün öne-
mi ve dayanışma bilinci vurgulandı. Etkinlik kapsa-
mında öğrencilere afet bilinci kazandırılmasına yö-
nelik bilgilendirmeler yapılarak, olası afetlere karşı 
hazırlıklı olmanın hayati önemi hatırlatıldı. Bülten

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, ocak ayı boyunca ülke 
genelinde gerçekleştirilen 72 bin 

416 gıda denetimlerinde bin 815 işlet-
meye idari yaptırım uygulandığını, 24 
işletme hakkında ise suç duyurusun-
da bulunulduğunu açıkladı. Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, ocak 
ayı içerisinde ülke genelinde yapılan 
gıda denetimlerine ilişkin verileri pay-
laştı. Bakan Yumaklı, 1–31 Ocak tarih-
leri arasında toplam 72 bin 416 gıda 
denetimi gerçekleştirildiğini bildirdi. 
Yumaklı, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, denetimler sonu-

cunda uygunsuzluk tespit edilen bin 
815 işletmeye idari yaptırım uygulan-
dığını, toplam 139 milyon 684 bin 713 
lira idari para cezası kesildiğini belirt-
ti. Ayrıca 24 işletme hakkında suç du-
yurusunda bulunulduğunu kaydetti. 
Vatandaşların sağlıklı ve güvenilir gı-
daya erişimini sağlamak amacıyla de-
netimlerin aralıksız sürdürüldüğünü 
vurgulayan Yumaklı, bu alandaki ka-
rarlılığın devam edeceğini ifade etti. 
Bakan Yumaklı, işini kurallara uygun 
şekilde yapan ve halk sağlığını koru-
yan esnaf, işletme ve firmalara da te-
şekkür ederek, güvenilir gıda üretimi 

ve satışı konusunda hassasiyet gös-
teren tüm paydaşların desteklenme-
sinin önemine dikkat çekti. (İLKHA)
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LiDER PETROLSPOR

2.Lig Beyaz grubun lideri Batman Petrolspor, Rahman Buğra, 
Atabey Çiçek'in attığı gollerle Elazığspor'u 2-0 yendi.

RAHMAN BUĞRA 
VE ATABEY  

SAHNEDEYDI

TFF 2.Lig Beyaz Grupta ligin 
24.Haftasında Batman Pet-
rolspor, saha ve seyircisi önün-

de Elazığspor'la karşı karşıya geldi. Batman şe-
hir Stadyumunda oynanan Batman Petrolspor, 
Elazığspor karşılaşmasını 15 bin taraftar izledi.

PETROLSPOR MAÇA BASKILI 
BAŞLADI

l Şampiyonluk yolunda ezeli rakibi Elazığspor 
maçında sahaya mutlak galibiyet için çıkan Pet-
rolspor maçın ilk dakikalarından itibaren topa sa-
hip olan takım oldu. Petrolspor kanatlardan geliş-
tirdiği ataklarla rakip kalede gol bulmaya çalıştı.

İLK YARIDA KAÇAN  
FIRSATLAR VE GOL

l Maçın 20.Dk'sında ceza alanı Atabey Çiçek 
gole yaklaştı. Müsait pozisyonda olan Atabey 
Çiçek vuruşunu kaleciden sekti. Topu iyi takip 
eden Rahman Buğran'ın kafa vuruşu kaleci 
Furkan kurtardı. 26.Dk'da sol kanattan Onur 
Eriş ile atak geliştirdi. Onur'un ceza sahası içine 
ortaladığı topu kafa ile dokunan Mert Örnek'in 
pasında Rahman Buğra topa gelişine sert vu-
rarak meşin yuvarlağı filelerle buluşturdu 1-0. 
33.Dk'da Petrolspor atağında rakip yarı sahada 
Atabey Çiçek topla buluştu. Kaleci ile baş başa 
kalan Atabey vuruşu az farkla kale direğinin 
yanında auta çıktı. 38.Dk'da Petrolspor sol ka-
nattan Onur ile atak geliştirdi. Ceza sahasına 
ortaladığı topla buluşan Rahman Buğra şutu 
direkten döndü. Petrolspor 40.Dk'da yeniden 
atak geliştirdi. Ceza alanı içinde Gökhan Ka-
radeniz'in şutu defans kale çizgisi üzerinden 
topa müdahale ederek mutlak golü önledi.

KALECİ FURKAN İLK YARIYA 
DAMGA VURDU

l Kaleci Furkan Köse ilk yarıda inanılmaz kur-
tarışlar yaparak farkı önledi. İlk yarıda üstün 
oynayan Petrolspor devreyi 1-0 önde kapattı.

İKİNCİ YARIDA BASKI  
DEVAM ETTİ

l Maçın ikinci devresinde baskılı oynayan Pet-
rolspor, rakibine karşı üstün oynamaya başladı. 
51.Dk'da Onur Eriş sol kanattan atak geliştirdi. 

Onur ortasında Atabey'in vuruşu üstten auta gitti.

ATABEY FARKI İKİYE ÇIKARDI

l 65.Dk'da Petrolspor sağ kanattan geliştirdiği 
atakta Rahman Buğra ceza sahası topla buluştu. 
Ara pasında topla buluşan Atabey Çiçek'in şutu 
kaleci Furkan sekti. Topu takip eden Atabey me-
şin yuvarlağı filelere gönderdi 2-0. 67.Dk'da Pet-
rolspor Mert Örnek ile kontra atağa kalktı. Mert'in 
sert çektiği şutu kaleci Furkan kurtardı. 73.Dk'da 
Elazığspor orta alanda atak geliştirdi. Defansın ar-
kasına sarkan Enes topla buluştu. Ceza alanı için-
de kaleci ile baş başa kalan Enes'in şutunu kaleci 
Yusuf kurtardı. 75.Dk'da Elazığspor atağında Enes 
Soy'a faul yapan Feyyaz Belen ikinci sarı karttını 
görerek kırmızı karttan oyundan atıldı. Petrolspor 
kalan sürede on kişi kaldı. Petrolspor 2-0 öne geç-
tikten sonra maçın son dakikasına kadar skoru ko-
rudu. Normal süresi 2-0 Petrolspor üstünlüğü ile 
tamamlanan maçta 7 dakika uzatma süresi veril-
di. Uzatma dakikalarında maçta başka gol olmadı.

PETROLSPOR  
LİDERLİĞİNİ SÜRDÜRDÜ

l Batman Petrolspor sahasında ağırladığı Ela-
zığspor'u 2-0 yendi. Petrolspor puanını 54'e 
yükselterek liderliğini sürdürdü. Fırat Turğut

BARO tarafından yapılan 
açıklamada; söz konusu 
eylemleri gerçekleştiren 

şahıslar ile görevlerini ihmal 
ettikleri ileri sürülen kolluk gö-
revlileri hakkında hukuki süreç 
başlatıldığı ifade edildi. Suç 
duyurusu, Batman Barosu Yö-
netim Kurulu Üyesi Av. Sabri 
Nuhat Özdemir ile baro üyeleri 
Av. Seyfettin Taş ve Av. Burhan 
Gözün tarafından yapıldı. Baş-
vuruda, şüphelilerin 6222 sayılı 
Sporda Şiddet ve Düzensizliğin 
Önlenmesine Dair Kanun’a mu-
halefet, mala zarar verme, yara-
lama ve görevi kötüye kullanma 
suçlarından cezalandırılmaları 
talep edildi. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN BAROSU’NDAN PETROLSPOR  
MAÇI SONRASI SUÇ DUYURUSU

Batman Barosu, Batman Petrolspor’un Adana 01 FK ile oynadığı müsabaka öncesinde, 
müsabaka sırasında ve sonrasında kulüp ile taraftarlara yönelik gerçekleştirildiği belirtilen 
hakaret, mala zarar verme ve kötü muamele iddialarıyla ilgili suç duyurusunda bulundu.

MASA TENISINDE BÖLGE 
ŞAMPIYONU OLDULAR
2025-2026 Okul 
Sporları Faaliyet 

Programı kapsamın-
da düzenlenen Masa 
Tenisi Genç Kızlar 
Bölge Şampiyonası’n-
da Batman Spor Lisesi 
önemli bir başarıya 
imza atarak bölge 
şampiyonu oldu.

MARDIN’DE gerçekleştirilen 
şampiyonada mücadele 
eden Batman Spor Lise-

si Genç Kızlar Masa Tenisi Takımı, 
turnuva boyunca tüm rakiplerini 
set vermeden mağlup ederek Tür-
kiye finallerine yükselmeyi başardı. 
Ortaya koydukları üstün perfor-
mansla dikkat çeken sporcular, 
bölge şampiyonluğunu namağlup 
elde etti. Batman Spor Lisesi; Van, 

Hakkâri, Muş, Şanlıurfa ve Bitlis 
temsilcilerini 3-0’lık skorlarla ge-
çerken, final müsabakasında ise 
Bingöl Spor Lisesi’ni 3-0 mağlup 
ederek bölge şampiyonu oldu ve 
adını Türkiye finallerine yazdırdı. 
Bölge şampiyonu olan Batman 
Spor Lisesi Genç Kızlar Masa Te-
nisi Takımı, 3 Mart’ta Zonguldak’ta 
düzenlenecek Türkiye Finallerinde 
Batman’ı ve bölgeyi temsil edecek. 

Başarıya ilişkin değerlendirmede 
bulunan İl Millî Eğitim Müdürü Ya-
şar Ciğer, öğrencilerin disiplinli ça-
lışmanın ve inancın karşılığını aldı-
ğını belirterek, “Sporun birleştirici 
gücüyle yetişen öğrencilerimizin 
hem akademik hem sportif alanda 
başarı göstermesi bizleri gururlan-
dırıyor. Batman’ı en iyi şekilde tem-
sil edeceklerine yürekten inanıyo-
rum.” ifadelerini kullandı.  Bülten

TÜRKIYE Bedensel En-
gelliler Spor Federas-
yonu 1. Lig B Grubu’nda 

mücadele eden Batman En-
gelliler Spor Kulübü Tekerlekli 
Sandalye Basketbol Takımı, 
deplasmanda karşılaştığı Van 
Engelliler Basketbol Takımı’nı 
73-66 mağlup ederek önem-
li bir galibiyete imza attı. 
Van’da oynanan karşılaşma 
boyunca oyunun kontro-
lünü elinde tutan Batman 
temsilcisi, etkili hücum ve 
savunma performansıy-
la rakibine üstünlük kurdu. 
Mücadelenin büyük bölümünde skor 
avantajını koruyan konuk ekip, par-

keden 73-66’lık skorla galip ayrıldı. 
Kulüpten yapılan açıklamada, “Bugün Van 
deplasmanında Van Bedensel Engelliler 

Spor Kulübü ile oynadığı-
mız karşılaşmadan 73-66’lık 
skorla galip ayrıldık. Bu 
önemli galibiyette emeği 
geçen antrenörümüzü ve 
sporcularımızı yürekten teb-
rik ediyoruz. Maddi manevi 
desteklerini sunan kurum 
ve kuruluşlarımıza ayrıca 
çok teşekkür ediyoruz.Sı-
cak karşılama ve mücadele 
boyunca gösterdikleri cen-
tilmence davranışlar için 
rakip takımın yönetimine 
ve sporcularına teşek-
kür ediyor, bundan son-

raki karşılaşmalarında başarılar dili-
yoruz” ifadelerine yer verildi. Bülten

BATMAN ENGELLILER VAN’DA KAZANDI: 73-66


